



曼城客场需防平

英超三强三箭齐发 会有一场是冷门吗

明天凌晨,英超加赛一轮,周中的比赛往往不是那么好把握,因为冷门多,球员不太适应周中进行联赛。而且球队周末刚刚打完一场,因此周中比赛体能和状态都会有所影响。值得一提的是,阿森纳、切尔西和曼城三支英超强队同时出战,根据规律,三支强队同时赢球的可能性不大,如果这样的话,哪一场会成为爆冷对象呢?

现代快报记者 付智勇

阿森纳 被爆冷概率50%

阿森纳本轮的对手南安普顿不是一支弱旅,本赛季南安普顿一直排名英超前三名的位置。上轮在和曼城的关键一战中,南安普顿未能赢球,使得球队的排名从第二降至第三。

新赛季的黑马南安普顿一直紧随领头羊切尔西,上轮联赛南安普顿迎来了考验。他们主场迎战曼城,结果曼城在客场3:0完胜对手,也抢回了联赛第二的位置。在和曼城的比赛中,南安普顿前锋罗德里格斯、中场的普罗斯、施耐德林还有加拉格尔缺席,在新赛季早已经将球员卖给利物浦之后,圣徒已经陷入了用人荒的问题。在之前的英超比赛中,作客的圣徒还居然差点输给了近况十分糟糕的阿森纳维拉,从而反映出南安普顿上下已经面临瓶颈的状况。

阿森纳客场小胜西布罗姆维奇,双线反弹让球队暂时稳住了下滑的趋势。球队在主场打出了较为流畅的配合,且随着吉鲁、科斯切尔尼等伤员的复出,阿森纳的战绩应当会有所反弹。

连续和曼城、阿森纳交手对于南安普顿来说是一次严峻的考验。在联赛交锋中,阿森纳上一次输给对手还是在2002年。南安普顿下一个对手是曼联,因此本场比赛南安普顿势必想在客场取分。鉴于此,本场比赛看好双方分出胜负,首选主胜,次选客胜。

切尔西 被爆冷概率几乎为零

切尔西本轮的对手是同城球队热刺,这也是伦敦德比战,但是随着热刺的疲软表现,伦敦德比已经无法吊起人们的胃口。

在深谙防守之道的穆里尼奥的调教下,蓝军切尔西的后防组合非常稳定,极少轮换。门神库尔图瓦搭配由阿兹皮利奎塔、特里、卡希尔和伊万诺维奇组成的后卫线实力相当出色。他们彼此之间配合默契,很少犯下低级失误。虽然本赛季有过单场丢3球(6-3胜埃弗顿)的经历,但总体来说这条后防线绝对是让人放心的。现在切尔西队内伤病不多,但是近8天内的3场比赛,切尔西的首发11人没有进行更换的事实,似乎已经为穆帅敲响了警钟。一旦马蒂奇、法布雷加斯抑或是迭戈·科斯塔遭遇长期伤病,那么蓝军的战术体系势必受到重大影响。而多线作战单靠一套主力阵容打天下显然并不实际,上轮英超切尔西0-0闷平桑德兰就说明了这一问题。整个12月加上明年元旦那天,切尔西将打7场联赛、一场欧冠小组赛和一场联赛杯的四分之一决赛,共计9场比赛在30天内完成堪称对球队体能的严重考验。

切尔西就算隐患再多,面对热刺赢球还是有着十足的把握。热刺历年来最大的问题就是遇强不强,很少看到热刺能在强队身上取胜赢球。本赛季,热刺已经分别和利物浦、阿森纳和曼城有过交锋,战绩仅为1平2负。翻看两队的交锋历史,切尔西近9场保持对热刺的不败。鉴于此,本场比赛看好切尔西能够赢球。

曼城 被爆冷概率30%

曼城在最近10场联赛中取得了6胜3平1负的战绩,联赛排名超越南安普顿,位列积分榜的第二名。上轮联赛,曼城在客场战胜了本赛季最大的黑马南安普顿,这场胜利也让曼城出了口气。目前距离头号切尔西还差6分,追赶的路上,曼城任重而道远。

曼城本轮将客场挑战桑德兰,该队虽然位列联赛的中游,但是他们却是英超联赛的平局大师。8场平局使得他们成为了英超平局最多的球队。桑德兰的进攻一般,防守也只能算一般。但是桑德兰开赛以来,打出了4场0:0的比分,就连切尔西在桑德兰的主场都没有能带走三分,这说明球队的主场还是非常给力的。

曼城本赛季前半段一直低迷,因为球队饱受伤病困扰。提到伤病,不得不说这也是此前曼城成绩低迷的主要原因。由于核心席尔瓦的伤缺,使得曼城的进攻组织下降了一个水平。此外,曼城主帅佩莱格里尼一直在为究竟谁能成为队长孔帕尼的合格中卫搭档人选而头疼。经验更丰富、但速度偏慢的德米凯利斯似乎不是正确答案,而以3200万英镑加盟的曼加拉仍然没有适应英超,外加孔帕尼的伤退,导致对战桑德兰时,佩莱格里尼很可能会让难堪大用的博亚塔或是右后卫出身的萨尼亚去打中卫。

在英超的赛场上,两支球队的互有胜负,桑德兰在主场已经保持了对曼城的四连胜,而且不失一球。鉴于桑德兰的进攻比较一般,因此本场比赛曼城客场出平的概率不小,被爆冷输盘的概率约为30%。

央视体育直播

12月3日	08:30	篮网VS尼克斯
12月3日	11:00	猛龙VS国王
12月5日	11:30	鹈鹕VS勇士
12月6日	08:35	马刺VS灰熊
12月7日	01:30	拜仁VS勒沃库森
12月7日	12:00	鹈鹕VS快船

以实际播出为准



阿森纳做胆需谨慎